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bir satici 3 limonu 5 tl ye almistir
5 limonu da 12 ye satmis bulumaktadir
saticinin kar orani kactir

sWegdid uniland.ir



x€(-Tt.11)

4-s1nx

denkleminin alabilecegi maksimum deger ic¢in X in
minimum degeri kagtir

sWegdid uniland.ir



fog(x)=?



3a iki basamakli sayidir
3ax(122)3 sayisini 7 ile bolumunden

kalan 3 olduguna gore
a nin degreler toplami kactir

sWegdid uniland.ir



bir satici 3 limonu 5 tl ye almistir
5 limonu da 12 ye satmis bulumaktadir
saticinin kar orani kactir

sWegdid uniland.ir






f(x)= x2 +(sinx +2cosx )x +c0s2x

£'(1)=?

sWegdid uniland.ir



Tarali alan=?

sWeqsifd uniland.ir



sWegdid uniland.ir



f tanx "
2tan2x-1 =7

sWegdid uniland.ir



A=5+11+17+...6n-5
B=3+/+11+....4n-1

A-B=175
n=">



sWegdid uniland.ir



1
-
X2 Ax+12

denklemi saglayan en kuguk iki degerin toplami kag
tir?

sWegdid uniland.ir



3sinx + 4cosx =6

denkeminin (0, 2mt) araliginda kac koku vardir

sWegdid uniland.ir



p(x)= x"7+ax"'+bx°+x-2

polinomunun x-3 ile bolumunden

kalan 5 olduguna gore
x+3 ile bolumunden kalan kactir?

sWegdid uniland.ir



40

A ve noktalarindan ayni anda hareket

eden iki arac B noktasinda bulusmaktadir
Ayni araclar ayni yonde yola birlikte ciktiginda
ise D noktasinda bulusuyorlar

buna gore x kactir?

g uniland.ir



sWegdid uniland.ir



Lim

sl

AX?-x+5
X-1]



3a3-1

2a-T

sWegdid uniland.ir



-
e 18¢ 230 210 260 25: 28.



sWegdid uniland.ir



bir tuzlu su karisiminin %36 sini tuz olusturmaktadir
200 gram olan bu karisima 24 gram tuz 76 gram su
eklersek eger olusacak yeni karisimda tuz orani ka

ctir

sWegdid uniland.ir



10.satirda ilk ve son terimin toplami kacgtir?

sWegdid uniland.ir






y=2X

21

karenin alani=?

sWegdid uniland.ir



yanda verilenlere gore
karenin alani kactir?

X

sWegsifd uniland.ir
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MUYOS

MUYOS

In the followIng guestion, find the figure whichs

the question mark (?) stands for In the glven
matrix.

o \ (A) ?
A) "r. Y ) 8 ci A
o /L B/ .-'

In the following question, which plcture cube
does the given shape form?

suegsifhuniland.ir

In the following question, find the figure which
the question mark (?) stands for In the glven

flgure sequence.

2 3 5 &

7 "’ 7 |11

5 |7 (18 |19

20 IE‘I 23 |24

M[afto] ®[e[i0] 8"

16 7] L]
K] R T ]

6 16

In the following guestion, find the number which

replaces the guestion mark (?) and completes
the sequence

5 6
5 2
4 5
9 15| 4 4
g 11
g 3 :
3 6 g |11 o
4 3
4 "

A)3 By4 C)5 D)y E)7




MUY®S MUYES
I 1. (m + m)(m* —n*—131
T[o]s[P] \ | as16 ke
RIOIT|P Gead n—‘-i—:l. B} !r.rj;a-' C}ﬁ
5214 o o o
PIT]S|R L :
I 1 ﬂazﬁ D} fm—nl E} m—ntl
PIE [O]|R 3956
E[O|T|R
|
TIPIR|O| = 7
A) 1256 B) 4263 C) 2643 a3
1:_'1 =37 =g =17
D) 5462 E) 3524 -
Ay =2 By=1 &0 o1 B2
39 111 003 ‘j3—\{5'§/’11+5ﬁ=7’
PR IS — + s —
1.3 037 0015
A)3 B)5 C6 D)7 EB8 a7 B) 1 c) V8
D) 7 E) V14

suegsifhuniland.ir




MUYOS

MUYOS

A={12.34.56 '.'}

B={12.475}
C={5.6,7}

Cwlda—=—8}=7

670 B) {12357

D) {1.2,3,5.6,7}

2, L
L bl
)
7 S
A) " B)—2 C) =
D : E :
: 2 }E
TH2y+z=

xtytz=7"

c)0

suegsifhuniland.ir

FlxE2)=2

A) X(x—2)

-

fl2Z7+1)=4"1

B [x—lf

Dy X +1

If P{x) is a polynomial,

c) x—1

E) x{x+2)

(x' +1)P(x)=ax +{5-2)x+a-1

E-b="7

A}l—2 B)—1

C)o

M1

E}3



MUYOS A MUYES
==l 0 Xe—
2
r=2-3 | .
w=1+2i | S ELES l-sin“x, || ———— lcosec2x="?
. 2 )
A) 2 B) /10 ) 13 i
D) 16 £)23 A) = B) 3 ci1
1
D) 2 E) —
3
1
S X COSX=—
4
sim x+cos x="
3 5 T 5 7 What is the solution set for the following eguation?
A= Bz €)= D)= E— _ )
4 8 8 L2 12 sin83 —eos23 |_5, 4
cos83 sn?23
A) {0} 5 E c) =1}
’EJ [ |
,3‘4
Dy 421 E) i
'3 ) {1}
sin]5° n tan105%
s=2c15°  cotls®
Al B —3 o —l
)= ) 1 ) 5
Dyo E) :
._1_
Ijmlz+2:;,31-|:"' +IT =5
PR L
2
A) i =1 L Gy —
42 21 i
21
Dy — E} 4oz
7

suegsifhuniland.ir




MUY®S
[(V16=2 =3 =7
I .
T T _
A E 8) 3 C) A
. 5x fﬂ:
'3 =

fis £ t T
ﬂ sin—+cos— | dt =7
. 2 2

A) T+0OST+C B) t—sini+¢

) T—EOT+C D) {+sint+e
_Cost

Eyr+ +c

2

|AB| = |ED|,|BD| = |DC|

m[fﬁf‘) =7

Al20 B)25 Cjacb Dj4s E)80

suegsifhuniland.ir

A) 20

/

By2z C)24

Dj26 E) 28

Alxy)= 7

/3

A) (2,6

B) (- 1.6)

D) (2.5

C) (-L5)

E) (2.4



